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__________________________________________________________________________________________ 
 
AIHE 
 
Kilpailunjohtajan päätös, koskien kilpailijan nro 40 reittitarkastusaseman ohittamista. 
 
Todettu asia: Kilpailija nro 40 ohitti aikatarkastusaseman 5b. 
 
Sääntö: RS 20.1. Reittitarkastusasemat: 
 
Reittitarkastusaseman ohittaminen tai kieltäytyminen tarkastuksesta johtaa kilpailusta sulkemiseen. 
 
 
Päätös: Kilpailija Nro 40 suljetaan kilpailusta. 
 
  
 

 
Heikki Isomaa  
Kilpailunjohtaja 
 
 

Vastaanottokuittaus:  

 

Nimi: Kilpailun yhdyshenkilö on toimittanut kilpailijalle nro 40 tiedon puhelimitse 13.1.2023 klo 23.15  

 



 

Date: 13.1.2023     Time: 23.15  

 

Subject:  COC Decision no. 4   Document No: 3.4 

 
From: The Clerk of the Course 
 
To: Crew members 40 / Tuomas Välilä / Päivi Välilä 
 
Pages: 1   Attachments: -
__________________________________________________________________________________________ 
 
SUBJECT 
 
The Clerk of the Course decision regarding competitor no. 40 not arriving on the Time Check point. 
 
Matter: Competitor no. 40 did not arrive on the TC 5b. 
 
Rule: Rally National Rule 20.1 Time Check points 
Passing the Time Check point or refusing the inspection will result in exclusion from the competition. 
 
Decision: Competitor No. 40 is excluded from the competition 
 
 
 

 
Heikki Isomaa  
The Clerk of the Course 
 
 
Acknowledgment of receipt: 
 
 
Name: The Competitor relation officer has submitted the information to competitor no 40 by phone on 13 January 
2023 at 23.15. 
 


